

Педиатры Удмуртии протестуют против рабских условий труда

Детские врачи и медсестры собрались у президентского дворца в Ижевске. В руках они держали плакаты «Хватит принуждать работать врача на двух участках за символическую плату», «Отменить прием с 17 до 20 часов», «Снизить норму обслуживания пациентов на участке».

Нагрузка на врачей непрерывно возрастает, при этом доплаты за переработку копеечные, они составляют всего лишь от тысячи до двух тысяч рублей. Повышенные нагрузки вынуждают врачей работать на износ, однако очереди в поликлиниках становятся только больше. Протест врачей поддержан и руководителями поликлиник, которые испытывают кадровые трудности — врачи просто бегут из российского здравоохранения, несмотря на помпезные правительственные программы, оборачивающиеся показухой и очковитирательством.

В Ижевске прошла первая протестная акция бюджетников – на площадь вышли сотрудники всех девяти детских поликлиник города. Медики Ижевска в 20 градусный мороз вышли на пикет к дворцу президента Удмуртии, объявили «итальянскую забастовку» и сообщили о создании независимого профсоюза. Участковые детские врачи и медицинские сестры держали плакаты: «Невыносимо работать на двух участках, и дети страдают, и мамы», «Власть, вспомни о совести!», «Прекратим развал медицины в Удмуртии!». Из-за низких зарплат в больницах не хватает сотрудников, а тех, кто есть, заставляют работать на двух участках. В результате за три часа приема врач должен принять 30-60 человек. Каждого ребенка нужно осмотреть, поставить диагноз, назначить лечение, поговорить с родителями. По норме на это

отводится 12-15 минут с оформлением больничных карт. Но в реальности на прием одного ребенка остается 3-6 минут. Родители, которые ждут в очередях по два-три часа, нередко просто разворачиваются и уходят. Заболев, мы нередко не можем даже уйти на больничный, потому что нас некому заменить! О какой качественной медицине может идти речь?! Врачи завалены бумажной работой. На заполнение различных бумаг уходит больше половины рабочего времени. Нередко врачи берут амбулаторные карты домой и заполняют их по ночам. Это после приема в поликлинике и вызовов к пациентам на дом. Рабочий день, таким образом, может длиться 12 часов и больше. За неправильно или поздно заполненные документы нас подвергают штрафам.

Врачи Португалии начали забастовку

Профсоюзы работников сферы здравоохранения Португалии выступают против намерений правительства сократить государственные ассигнования на медицину и требуют повышения зарплат и улучшения условий труда, передает канал EuroNews. В двухдневной акции протеста принимают участие около девяноста процентов медперсонала. В целом по стране отменены около четырехсот тысяч консультаций и четыре с половиной тысячи хирургических операций. На время проведения забастовки пациентам оказывается только экстренная помощь. «Необходимо пересмотреть подход к карьере медиков, когда их практическую работу оценивают коллеги, а продвижение по службе возможно только после сдачи экзамена чиновникам. Кроме того, мы не хотим иметь предлагаемую министерством систему

здравоохранения, при которой в госклиники нанимают врачей по самой низкой ставке», - заявил лидер Независимого профсоюза врачей. Власти объясняют сокращение финансирования национальной системы здравоохранения необходимостью снизить бюджетный дефицит, сообщает сайт <http://news.liga.net>.

"Криворожсталь" на грани

забастовки. Рабочие протестуют против сокращений. На предприятии объявили, что в ближайшие 5 лет количество рабочих уменьшат втрое. И начнут увольнения уже через месяц. На протесты вышли около 5 тысяч рабочих, которые собрались возле каждой из восьми проходных завода.

Акцию предупредительная, поэтому работы ещё не останавливали. Но если руководство не откажется от своих планов, профсоюз вскоре обещает уже полноценную забастовку. Во время первой волны массового сокращения с "Криворожстали" уволили свыше 20 тысяч человек. Но им предлагали денежную компенсацию и многие согласились уйти добровольно. Теперь о компенсации, утверждают в профсоюзе, речь даже не идет. Руководство завода ни с протестующими, ни с журналистами не говорило. Свою позицию администрация обнародовала в официальном заявлении. В документе объяснили - сокращение обусловлено экономическим кризисом и значительным падением продаж продукции. 08.12.12

